



市城管办暗访中心城区夜市

占道摆摊乱象多

整治仍需加把力

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 针对夜市占道经营、卫生环境脏乱差、未使用清洁能源烧烤等乱象，中心城区启动六项集中整治以来，将夜市整治列为深入推进城市管理工作的重点，5月2日晚，市城管办督查组先后到七一路与建安路交叉口、大庆路、工农路与莲花路交叉口、五一路与黄河路交叉口等夜市摊点泛滥区域暗访时发现，占道经营、店外经营、油烟污染、噪声扰民、环境脏乱等顽疾（如图）仍普遍存在，各区政府部门仍需加大整治力度，纳入日常化长

效管理之中。

当晚8时许，督查组来到七一路与建安路交叉口，远远便看到夜市马路摊点占道经营严重，桌椅板凳随意摆放在快车道上。建安路上，少部分摊主仍在从事露天烧烤，且未按要求加装无烟过滤装置，产生的大量浓烟呛得行人不得不掩鼻快速通过。市城管办当场对烧烤摊主进行批评教育，并责令其停止烧烤行为，要求川汇区七一路办事处城管中队依法对其进行处罚。

在大庆中路东侧，一家经营烧烤的门店生意火爆，整个人行道摆满了桌椅板

凳，顾客就餐的饭渣混合着随意丢弃的纸巾、塑料袋等垃圾，喝酒划拳的吵闹声、呛人的油烟味、被油污和垃圾污染的路面，严重影响了市容市貌，烧烤炉产生的油烟也未达到合格排放标准，城管人员现场责令店主限期整改。

在工农路与莲花路交叉口，先前曾有多家夜市小吃摊点在慢车道上经营，液化气瓶、炉灶、桌凳等牢牢占据该路口拐角，污水随意泼洒在路面上，不少市民外出散步，不得不被挤上快车道。暗访当晚发现，这里经过市经济开发区城管人员前期集中整治，并安排人员蹲点值守，如今几家

占道摊点已被依法取缔，路口又恢复干净整洁，道路重新变得畅通。

在五一路与黄河路交叉口，督查组发现这里的夜市摊点同样存在占道经营和乱摆乱放问题，需要进一步整治和规范。

当晚督查暗访活动结束后，市城管办要求各区和相关职能部门加强配合，合力整治，通过定岗、定责、定人的管理机制，采取错时执法、合理规划夜市摊点位置、摆放垃圾桶、保持卫生整洁等方法，真正建立起长效管理机制，实现各区对夜市摊点的常态化管控，从而让中心城区少一点油烟噪音、多一点干净整洁。



爱他就全力支持他

□晚报记者 王凯 文/图

王小钗是我市商水县人，周师毕业后应聘到了我市一家银行上班，在家人和朋友看来，王小钗的人生是顺风顺水的。2008年初，在同事的介绍下，26岁的王小钗结识了当时还在武警周口支队的李开业。李开业出生在湖北农村的一个普通家庭，并不是城里姑娘的理想伴侣。但在和李开业的交往中，王小钗觉得眼前的这个人就是自己要找的人。“当时家里人考虑我要是找个军人，将来生活上可能很辛苦，而且他还是湖北的，生活习惯也不一样，说实话家里人有些反对。不过，我觉得我俩的性格很合，他老实、厚道，有责任心，是我想找的人，所以2012年我们决定结婚了。”王小钗说。

不过，正如王小钗家人担心的那样，结婚后的王小钗一个人操劳着家里大大小小的事，确实十分辛苦。后来，李开业担任武警项城中队指导员，工作更加忙碌，很少有时间陪家人，但王小钗从来不对丈

夫抱怨什么，只是默默支持丈夫的工作。“我怀孕的时候，他很少陪我，有一天家里就我一个人，我身体不舒服躺在床上不能动，无奈之下，我给我爱人打了个电话，问他能不能请假回来，但他说回不来。当时他也比较着急，想请周口的战友来看看我，但我觉得大半夜的不能打扰别人就没同意。”现在谈起一些往事，王小钗笑着说，她不指望丈夫请假回来照顾她，也不指望他为家里的事操心，还不如带着孩子去看望他呢！

王小钗一个人既要带孩子（如图）还要上班，这样的生活的确很辛苦。为了减轻王小钗的负担，李开业将远在湖北的母亲接了过来，由于害怕生活上不适应，王小钗尽量遵从婆婆的生活习惯。在王小钗家中，王小钗告诉周口晚报记者：“我们这里都是面食，他们湖北都是吃米，我婆婆年纪大了，身体也不好，所以我婆婆说吃啥我们就都吃啥。”王小钗的婆婆接过话茬说：“我这个儿媳妇好啊，是个好姑娘，待我很好，我在这儿过得很好。”

是儿媳妇给我买的新衣服，很好看！”说着，老人用手拽了一下身上的衣服。

为了能让丈夫李开业全身心投入到部队建设上，王小钗尽力为其提供力所能及的帮助。李开业所在的武警项城中队有个新兵年龄小，不服从管理，让李开业很是头疼。有一次这个新兵不小心受了伤，住到了周口市区一家医院，还有一个多月就要生产的王小钗，得知消息后，经常带上营养品，煲上鸡汤、骨汤去医院看望这个新兵。王小钗的行为感动了这个“顽皮”的新兵，李开业后来告诉王小钗，这个新兵回到部队后像换了一个人，训练十分刻苦，在部队组织的军事比武中勇夺第一，并被树为训练标兵。

王小钗对丈夫的支持也为她赢得了荣誉，她先后被市妇联评选为“好军嫂”“好媳妇”“三八”红旗手。王小钗说以前刚结婚时和丈夫谈的是爱情，现在谈的是感情，丈夫在部队很辛苦，自己也心疼他，生活不易，只有相互支持生活才会幸福。



之周口双拥故事